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A szakmai program előkészítő szakaszában zajlottak a szervező munkálatok, illetve 

az előadók felkészülése a zárókonferenciára. Mivel a program résztvevői a Fejér 

Megyei Pedagógiai Szakszolgálat munkatársai, illetve külső meghívott vendégek 

voltak, ezért nem történt előzetes regisztráció.  

A Pedagógiai Szakszolgálatok Hete rendezvénysorozat zárókonferenciája ráépült a 

2018. augusztus végén előzetesen meghirdetett Kihívás, fejlődés és innováció belső 

pályázatra, így tágabb értelemben véve a beérkező pályázatok elbírálása is előkészítő 

munkálatnak tekinthető. A nyertes pályázók díja volt a Kihívás, fejlődés és innováció 

című zárókonferencián történő előadási lehetőség biztosítása. A szintén 2018. 

augusztus végén meghirdetett, Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Fiatal 

Innovátora pályázat első helyezettje a fent említett belső pályázat díjazottjai mellett 

szintén ismertethette pályaművét a programon. Így összesen öt szakszolgálati 

pedagógus készült prezentációval a rendezvényre. A szervezők a program előkészítő 

szakaszában felvették a kapcsolatot a külső előadókkal, gondoskodtak a helyszín és 

a catering biztosításáról. 

A konferencia napján a helyszíni regisztrációt követően Dr. Mile Anikó főigazgató 

köszöntőjével és Török Szabolcs tankerületi igazgató megnyitójával indult a program. 

Ezt követően a projekt szakmai megvalósítójaként a belső pályázatokon nyertes 

pedagógus kollégáink: György-Halmi Bettina, Nagyné Burka Brigitta, Seres Edit, Siteri 

Erika és Trenka Viktória színvonalas prezentációit hallgathatták meg a résztvevők. A 

rövid, majd a hosszabb ebédszünetben felfrissülhettek, beszélgethettek egymással a 

kollégák. A konferencia második részében következtek a külső előadók: Dr. Poór 

Zoltán, a neveléstudomány kandidátusa, egyetemi docens beszélt a pedagógus pálya 

hosszú távú kihívásairól. Végül a program meglepetésvendégeként a fiatal, 

székesfehérvári 21 Gramm Akusztik együttes tartott egy rövid, de nagysikerű koncertet 

az egybegyűlteknek. A programot Hargitai Enikő főigazgató-helyettes zárta be. A 

szervezők, előadók és résztvevők egyaránt elégedetten távoztak a programról.  

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


